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USTVARJALNE DELAVNICE V NOVEMBRU 

 

JESENSKE POČITNICE – 28.10. – 3.11.2024 

ČAROVNIŠKA DELAVNICA 

Izdelovanje čarovniških lučk 

 
Ponedeljek, 28.10. ob 10.00 uri 

 

JESENSKA DELAVNICA – IZREZOVANJE BUČ 

Izrezovanje buč, izdelki iz jesenskih plodov in sadežev 

 

 

Sreda, 30.10 2024, ob 16.00 uri 
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GOBARSKA IN KUHARSKA DELAVNICA 

 

Sprehod v gozd z gobarsko strokovnjakinjo in spoznavanje jesenskih užitnih in strupenih 
gob. 

Priprava enostavne jedi iz surovih gob. 

 

 

 

Delavnica bo 29.10.2024 ob 10.00  in 15.00 v prostorih MDPM CELJE. 

 

Delavnice so brezplačne, potrebne pa so predhodne prijave na 

MDPM Celje, 041 710 810 ali mdpmcelje1@gmail.com, najkasneje en dan pred dogodkom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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TRIJE ZIMSKI BOTRI 

Spet se pričenja akcija, ki bo razveselila in osrečila mnogo otrok – obdaritev otrok po vsej 
Sloveniji, imenovana TRIJE ZIMSKI BOTRI. Trije zimski botri bodo decembra že devetič 
privabili dobre ljudi, da bodo pomagali pričarati nepozabne praznike družinam v stiski iz 
vse Slovenije. V čevlje treh dobrih zimskih mož je lani stopilo nad 1.800 donatorjev, ki so 
prejeli več kot 2.000 pisemc otrok ter jih razveselili z darili. Iz širšega celjskega območja 
(Celje, Vojnik, Štore) bo letos leto darilca prejelo 184 otrok. Otroci iz socialno ogroženih 
družin bodo narisali risbico in dodali pisemce z željami. 
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POMEMBNI DNEVI V MESECU NOVEMBRU 

 

10. november – svetovni dan znanosti za mir in razvoj  

11. november – svetovni dan mladine  

14. november – svetovni dan sladkorne bolezni  

3. nedelja v novembru – svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč  

16. november – mednarodni dan strpnosti  

17. november – svetovni dan izseljencev  

20. november – svetovni dan otroka, obletnica sprejetja Konvencije o otrokovih pravicah, 
rojstni dan TOM telefona  

23. november – dan Rudolfa Maistra  

25. november – mednarodni dan boja proti nasilju nad ženskami 
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EVROPA V ŠOLI 

                                                                          

Natečaj Evropa v šoli 2024/2025 je tu – tema letošnjega natečaja je Digitalno 

državljanstvo, Čarovnija na dlani, naj te vodi modrost, ko brskaš po strani. Zakaj je 

digitalno državljanstvo pomembno in kaj prinaša: Digitalno državljanstvo omogoča, da se 

spopademo z izzivi in priložnostmi, povečuje dostop in vključenost v družbo, pomaga 

pridobiti digitalne kompetence, ozavešča o diskriminaciji in pristranskosti, je ključno za 

pravilno delovanje demokratičnih institucij, poudarja odgovorno vedenje na spletu, uči, 

kako varovati osebne podatke in ostati varen v digitalnem okolju, spodbuja sočutje in 

spoštovanje drugih, zmanjšuje primere spletnega nasilja, uči, kako kritično ocenjevati 

spletno vsebino in razlikovati verodostojne vide od lažnih informacij, spodbuja, da gradijo 

pozitivne in pomenljive odnose na spletu. 

 

Vsi pomembni datumi za sodelujoče šole in vrtce 

6. 11. 2024 on-line izobraževanje za mentorje in regijske koordinatorje 

6. 12. 2024 rok za oddajo prijav šol in vrtcev na natečaj 

28. 2. 2025 šole/vrtci pošljejo dela na naslov regijskega koordinatorja natečaja 

28. 3. 2025 regijski koordinatorji dela posredujejo nacionalni koordinatorici natečaja. 
Spletne strani pri spletnem natečaju so zaključene 

25. 4. 2025 objava rezultatov natečaja Evropa v šoli 2024/2025 

7. 5. 2025   zaključni dogodek 
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DEDEK MRAZ PRIHAJA 

 

 

CENE OBLEKE ZA 1 DAN ALI 45-MINUTNEGA NASTOPA  

OSNOVNE ŠOLE, vrtci – 65 EUR  

PODJETJA, TRGOVINE- 85 EUR  

PRI NASTOPU IZVEN MESTA ZARAČUNAMO TUDI KILOMETRINO. 
NASTOP NA TRGU, V VEČJI DVORANI,… - 150 EUR  

CENA 20 MINUTNEGA NASTOPA ZA DRUŽINE : - 65 EUR IN 
KILOMETINA  

SPREMSTVO DEDKA MRAZA, BOŽIČKA, MIKLAVŽA (HUDIČEK, 
MEDVEDEK, ZAJEC, LISICA...) : 8 EUR - 1 obleka.  
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ZIMOVANJE IN NOVOLETNE POČITNICE 

Naši vzgojitelji bodo vašim otrokom pričarali nepozabne zimske počitniške dni, kjer se 
bodo zabavali, ustvarjali, gibali, naučili veliko novega in spoznali nove prijatelje ter se 
srečali s starimi. Otrokom zagotovo ne bo dolgčas, saj bomo pripravili vrsto zabavnih 
aktivnosti, tako da bo teden še prehitro minil. Gradili bomo igluje, se sankali, vozili z 
lopatkami, odšli na nočni pohod, imeli spoznavni večer s plesom, kviz z nagradami, in še 
in še… Zadnji večer bomo pripravili Srečanje z dedkom Mrazom in darili. 

Zimovanje v Kranjski Gori otrokom ponuja čarobno zimsko doživetje v prazničnem 
vzdušju. Poleg zimskih iger in ustvarjalnih delavnic, se otroci povezujejo v prijateljskem 
okolju ter uživajo v zabavnih prazničnih aktivnostih. 

** Na zimovanje lahko sprejmemo le vodljive otroke, ki brez večjih težav sledijo navodilom 
in se vključijo v skupino ter dejavnosti. 

 

                                                     

Kranjska gora je eno naših najlepših zimsko športnih središč. Poleg številnih športnih 
aktivnosti, od smučanja in bordanja,  najdemo tam še sankališča, je tudi izredno 
izhodišče za daljše ali krajše izlete v okolico. 
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BREZPLACNA PRAVNA POMOC 

»KER JE PRAV« 

 
Pred osmimi leti smo priceli sodelovati v projektu “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc, 
ki jo pod okriljem Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje izvaja Odvetniska 
pisarna Zidar Klemencic.  

Revscina otrok se glede na trenutno stanje še vedno povecuje, zato so se pobudniki 
projekta “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” aktivno vkljucili v pomoc socialno 
najranljivejsim posameznikom in druzinam, ki so se znasli na robu prezivetja in jim 
ponudili pomoc, ki bi lahko pripomogla k lazjemu ali hitrejsemu izhodu iz socialne stiske.  

Projekt “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” je namenjen prvemu pravnemu nasvetu in 
pomoci pri mirnem poskusu resitve spora. Namen nudenja brezplacne pravne pomoci je 
resevanje socialne problematike, s katero se soocajo socialno najbolj ogrozeni, ki si sami 
ne morejo zagotoviti prezivetja. Pomoc se nanasa na resevanje tezav, povezanih z 
uveljavljanjem pravic iz javnih sredstev ter resevanje stanovanjske problematike, nastale 
zaradi materialnih tezav. Pomoc je namenjena celoviti obravnavi posameznega primera z 
namenom dolgorocnejse zagotovitve osnovnih pogojev za zivljenje oziroma preprecitve 
dodatnega povecevanja socialne stiske druzin.  

 

Zeleli bi vas obvestiti, da je brezplacna pravna pomoc na voljo tudi v celjski regiji, kjer 
svetovanje nudita Odvetniska pisarna Zidar Klemencic in upokojeni drzavni tozilec, g. 
Franc Hovnik iz Celja.  

Brezplacna telefonska stevilka za pomoc je  080 14 32  - vsak ponedeljek, sredo ali petek 
med 9. in 11. uro. Osebno pa se lahko oglasite vsak ponedeljek med 16. in 18. uro na 
sedezu Medobcinskega drustva prijateljev mladine Celje, Kidriceva ulica 3, Celje, seveda 
po predhodnem narocili na telefonski stevilki 041 710810 ali 051 204 134. 

 

Menimo, da lahko s sodelovanjem stevilnim druzinam omogocimo boljso prihodnost in 
lazji ter hitrejsi izhod iz socialne stiske, posledicno pa preprecimo poglabljanje stisk 
druzin in zlasti otrok v casu recesije.  
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Informacije pripravila : Anja Poznič, 

Prostovoljka MDPM Celje 

 Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 

Tel : 03 4909180, 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com, 

www.mdpm-celje.si 

Poslano : 750 izvodov 
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